

**布道题目： 牧人**

**牧师： 托尼·布福德**

**圣经章节： 马可福音15： 16-47； 以赛亚书 53**

**布道时间： 基督受难日， 周五， 03/15/2016。**

**布道地点： Crosspointe 社区教堂， 密苏里州圣约瑟夫市**

让我们来祷告：敬爱的天父，我们感谢你的预备在这一个夜晚来思考基督的血的赎罪。为了象我们这样心灵穷乏的，可怜的，不配你的怜悯的罪人，基督充满喜乐，幸福，快乐地去成为我们的罪的替代者。我们赞美你的名字，这个名字是在我们永生之前已经预定的；在第一个人会呼吸之前，你已经下令让人的救主去承担死亡。我们感谢你，将他的正义视为我们的，他所承担的罪足以把我们的罪带走。我们感谢你，我们站在你面前，在他的赎罪的工作中，我们拥抱着他，我们因此能够站在你面前被你称为义。今晚我们可以清醒地来到这里，因为我们的罪孽使他丧命，我们因我们的罪恶被他解放而喜乐，我们为此祈祷。阿门。

今晚我想为你们朗读马可福音。记载耶稣被钉十字架的经文在马可福音的第15章。我从第16节开始朗读。

16 士兵把耶稣带进总督府的院子里，召集了全队士兵。 17 他们给他披上紫色的外袍，又用荆棘编成冠冕给他戴上； 18 就向他祝贺说：“犹太人的王万岁！” 19 又用一根芦苇打他的头，向他吐唾沫，并且跪下来拜他。 20 他们戏弄完了，就把他的紫色的外袍脱下，给他穿回自己的衣服，带他出去，要钉十字架。 21 有一个古利奈人西门，就是亚历山大和鲁孚的父亲，从乡下来到，经过那里，士兵就强迫他背着耶稣的十字架。 22 他们把耶稣带到各各他地方（这地名译出来就是“髑髅地”）， 23 拿没药调和的酒给他，他却不接受。 24 他们就把他钉了十字架；又抽签分他的衣服，看谁得着甚么。 25 他们钉他十字架的时候，是在上午九点钟。 26 耶稣的罪状牌上写着“犹太人的王”。 27 他们又把两个强盗和他一同钉十字架，一个在右，一个在左。 28 29 过路的人讥笑他，摇着头说：“哼，你这个要拆毁圣所，三日之内又把它建造起来的， 30 从十字架上把自己救下来吧！” 31 祭司长和经学家也同样讥笑他，彼此说：“他救了别人，却不能救自己； 32 以色列的王基督啊，现在可以从十字架上下来，让我们看见就信吧。”那和他同钉十字架的人也侮辱他。 33 从正午到下午三点钟，遍地都黑暗了。 34 下午三点的时候，耶稣大声呼号：“以罗伊，以罗伊，拉马撒巴各大尼？”这句话译出来就是：“我的 神，我的 神，你为甚么离弃我？” 35 有些站在旁边的人听见了就说：“看，他呼叫以利亚呢。” 36 有一个人跑去拿海绵浸满了酸酒，绑在芦苇上，递给他喝，说：“等一等，我们看看以利亚来不来救他。” 37 耶稣大叫一声，气就断了。 38 圣所里的幔子，从上到下裂成两半。 39 站在他对面的百夫长，看见他这样断气，就说：“这人真是 神的儿子！” 40 也有些妇女远远地观看，她们之中有抹大拉的马利亚，小雅各和约西的母亲马利亚，以及撒罗米。 41 这些妇女，当耶稣在加利利的时候，就一直跟随他、服事他。此外，还有许多和他一同上耶路撒冷的妇女。 42 到了晚上，因为是预备日，就是安息日的前一日， 43 一个一向等候 神国度的尊贵的议员，亚利马太的约瑟来了，就放胆地进去见彼拉多，求领耶稣的身体。 44 彼拉多惊讶耶稣已经死了，就叫百夫长前来，问他耶稣是不是死了很久。 45 他从百夫长知道了实情以后，就把尸体给了约瑟。 46 约瑟买了细麻布，把耶稣取下，用细麻布裹好，安放在一个从盘石凿出来的坟墓里，又辊过一块石头来挡住墓门。 47 抹大拉的马利亚和约西的母亲马利亚都看见安放他的地方。

以上是上帝的圣洁的启示的话。当我们在思考这些话语的时候，今晚会很特殊，希望上帝在我们领受这些话中给我们增添他丰富的祝福。

我希望我们一起来承认我们的罪，正是这些罪，使基督付上了生命的代价。因此， 诸位，请和我一起来认罪，好吗？

神是光，在他里面毫无黑暗。我们若声称和他相交，却仍在黑暗里行，就是在说谎话，不行真理。我们若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交了，他儿子耶稣的血在我们的罪中洁净我们。我们若说自己无罪，便是自欺，真理不在我们心里。

圣洁的仁慈的天父，我们向你承认我们背离你的事情，包括所做过的，还没有做过的，我们没有尽心尽力的爱你。我们没有充分的去象爱自己一样去爱自己的邻舍。在我们脑海中，并不总是想着基督。我们经常浪费你的恩赐，徘徊游离你的道路，让你独自悲伤。我们向你祷告，请你原谅我们的罪，让我们不受罪的奴役，请圣灵不断更新给我们的恩赐和力量，这些是因为你的独子耶稣，我们的救主，阿门。

让我们一起站起来赞美。

我想读一些经文。我每年这个时候都会读的一段以赛亚书53章，这一章是你们很熟悉的，也是因描写为上帝受苦的仆人而闻名的一章：

1. 谁会相信我们所传的？耶和华的膀臂向谁显露呢？2 他在耶和华中如嫩芽生长起来，像根出于干旱之地；他没有佳形，也没有威仪，好叫我们仰慕他；他也没有美貌，使我们被他吸引。3 他被藐视，被人拒绝，是个多受痛苦，熟悉病患的人。他像个被人掩面不看的人一样；他被藐视，我们也不重视他。4 原来他担当了我们的病患，背负了我们的痛苦；我们却以为他受责打，被神击打和苦待了。5 然而他是为了我们的过犯被刺透，为了我们的罪孽被压伤；使我们得平安的惩罚加在他身上，因他受了鞭伤，我们才得医治。6 我们众人都如羊走迷了路，各人偏行己路；耶和华中却把我们众人的罪孽，都归在他身上。7 他被虐待，受痛苦的时候，他并不开口；他像羊羔被牵去屠宰，又像羊在剪羊毛的人面前寂然无声，他也是这样不开口。8 他受拘禁和审判以后被带走；至于他那个世代的人中，有谁想到从活人之地被剪除，被击打，是因我子民的过犯呢？9 虽然他从来没有行过强暴，他的口里也没有诡诈，人还是使他与恶人同埋，但死的时候与财主同葬。10 耶和华中却喜悦把他压伤，使他受痛苦；耶和华中若以他的性命作赎罪祭，他必看见后裔，并且得享长寿；耶和华中所喜悦的，必在他手中亨通。11 他受了生命之苦以后，必看见光明，并且心满意足；我的义仆必使许多人因认识他而得称为义，他也必背负他们的罪孽。12 所以，我要使他与伟大的人同分，他必与强盛的均分掬物，因为他把自己的性命倾倒，以致于死。他被列在罪犯之中，却担当了多人的罪，又为罪犯代求。

我也想朗读旧约圣经里最著名的一段经文。当我朗读的时候，你们也可以读出来，这就是诗篇23章。

1耶和华中是我的牧人，我必不会缺乏。2 他使我躺卧在青草地上，领我到安静的水边。3 他使我的灵魂苏醒；为了自己的名，他引导我走义路。4 我虽然行过死荫的山谷，也不怕遭受伤害，因为你与我同在；你的杖你的竿都安慰我。5 在我敌人面前，你为我摆设筵席；你用油脂了我的头，使我的杯满溢。6 我一生的日子，必有恩惠慈爱紧随着我；我也要住在耶和华中殿中，直到永远。

牧人正在流血，血从多个伤口流出。他的胸膛每次在呼吸的时候鼓起来。他的头因创伤而痛苦，他的四肢麻木不安。他知道他快死了。虽然他的视力开始变得模糊，但他仍然可以看到一张熟悉的面孔，这个面孔用一种痛苦的表情看着他，告诉他受了很重的伤，伤是不会恢复的。

我想象他正在思考他的父母。作为一个年轻人，他看见在他父母脸上显现的悲哀和失落。无法用一丁点微笑去掩盖的遗憾。象所有的孩子，他有一个对他的父母的过去有着深深的好奇。他会反复的询问他们第一次约会的故事。他会一遍又一遍地倾听他父亲生活中的一些情景，从梦中醒来看见他的母亲正在深情地凝视，得知她将成为自己的新娘，第一次触摸她的脸，抚弄她的秀发，充满幸福的初恋的日子。但他也知道比这些更多的故事。他明白刻在他父母脸上的皱纹里的故事。他们具有不同寻常的美丽，他知道他们年轻的时候是非常吸引人的一对，但是这个美丽正在消退。他们手上长满茧，强壮的后背弯了，岁月的重量压迫下，脸深深的陷下去。他想知道，为什么他们承受着重担。他经常看到父亲独自漫步，向西方举目，那里面有什么？是什么把他带到不同的时间和空间去？

他的哥哥则不同。他忙碌尘世之事，他关心土地，种子，耕种和收获，就如关爱亲属。他终日锄耕，播种，除杂草直到他的农产品在土地上长出。他为自己给家人提供的食物强烈地自豪，他的家人也为他的工作感到自豪。但是从另一种方式看他是世俗的，在他的生活和祷告中他似乎对造物主没有多少兴趣。牧人知道这就是他的父母悲伤的原因之一。他们觉得关心他的信仰是否有问题，这种关心深深的蚀刻在他们的脸上。

他的哥哥很生气，他常常发怒。在他外表下沸腾的，随时准备爆发的暴怒，现在爆发了。兄弟已经争论了一会了，争论突然发生了变化。所有被压抑的愤怒以血腥的洪流和凶残的暴力形式迸发出来。牧人倒在地上，他眼睛肿胀，抬头看着他惊慌失措的哥哥。这些就是人性所做的。这就是他的父母脸上的所表现的悲哀。兄弟相残。当亚伯的血浸满他身下的土地，开始有声音，这个声音对该隐的罪行作证。为了报应，公义，这个声音在哭诉呼求。

老牧人从他站在的山上往下看遥远的地平线。许多年前，他作为一个外国人进入了这片神应许他的土地，这些来的超出了他的预想。迫使他离开他所有熟悉的东西，冒险前往他从未见过的土地。也许这个梦想在一个又一个夜晚不断的重复，一直到他明白这其中的一些重要意义，然后直到有一天的中午，这个梦不再是梦，他听见一个声音。周围很静谧，他环顾四周，看看是谁在跟他说话。但没有人。声音在继续，“亚伯兰，亚伯兰”。最后，他意识到是那个声音来自上帝，这个上帝将引领一个原本没有孩子的人最终成为一个国度的父亲。

于是亚伯拉罕带领他的家庭和仆人，成群结队的离开。这个旅程不容易。他在途中时常停下，但最终到达迦南。他七十五岁了，带着妻子和众多的仆人流浪，但是没有孩子。他等待孩子已经二十五年。同时，他的产业兴旺。他总是徘徊在上帝已经带给他的土地和上帝将应许的土地之间，他总是一个外国人，一个陌生人。亚伯拉罕以信心的眼光看见主为他的后裔所计划的事。他以忠实的耐心欢迎这些神的安排，但他的内心仍然渴望一个儿子。然后他来到迦南24年后，他再次听到了这个声音。这一次，主以人的形式来到他面前，当他坐在亚伯拉罕的帐篷里时，他告诉他在12个月内他会回来，亚伯拉罕和撒拉会有他们的儿子。主最终应许了他的诺言，那些年迈的父母的无子女的痛苦，转变成笑声，以至于他们会为他们的儿子取名以撒，希伯来文意味欢笑。

多年的承诺最终成为了充满喜乐的岁月。以撒是他们所希望的一切；这一对夫妇所珍惜的财富，他们知道自己的贫瘠是什么样的，现在体验到了爱一个的孩子和被一个的孩子所爱的感觉。无论亚伯拉罕和莎拉能够积累多少宝藏，而且相当大，他们的所有财产都无法与这个男孩相提并论。但是有一天，那个声音再次发出声音，这是一条信息，像一条冷毯一样笼罩着亚伯拉罕的心。“亚伯拉罕。亚伯拉罕，带着你的儿子，你唯一的儿子，你所爱的儿子，去摩利亚，在我要告诉你的其中一座山上，把他作为燔祭献给我。听到这

些话后，大多数人会认为上帝在他们身上玩了一些可怕的黑暗笑话。“当然，你不是认真的，主啊。把孩子作为燔祭？这听上去是迦南人的拜的假神所要求的，而不是你，我的主啊！你不喜欢那些假神！告诉我，这是什么意思？这个笑话的其余部分是什么？”但这不是亚伯拉罕的回应。经书中非常简单地说法伯拉罕带上他的儿子，几个仆人和一头驴子，他向摩利亚山进行了为期三天的旅程。这三天一定是他生命中最长的三天。

这就是为什么老牧人和他的儿子站在这座山上的原因。他有木头，点燃和祭坛，是的，他还有祭物。剩下要做的就是血腥的行为。他带着他的儿子，悲伤地束缚他，然后轻轻地将他放在祭坛上。他伸手抓住一把刀。他的计划是切开儿子的喉咙让他流血致死，然后点燃火焰烧掉这个男孩的尸体。你可以想象他的心在赛跑，他的手在颤抖。他的思想闪现着自从这个儿子出生以来他所知道的所有的快乐的情景，但他必须服从。然后他听到那个声音，“亚伯拉罕！亚伯拉罕！现在不要把手放在男孩身上或对他做任何事情。我知道你敬畏我，因为在我这里，你没有对你儿子，你唯一的儿子有所保留。在祭坛后面，一只公羊被困在一对刺里。上帝，那个声音，预备了上帝自己的祭物，替代了以撒。

牧人的手中拿着一个杆。这让人联想到他多年前，在他生命中不同的时间，在另一个地方手中握的另一个杆。这个杆是木制的，那个杆是金色的。这个杆把他标记为普通的牧人，那个杆把他标记为王子。

他曾经被随时准备好为他服侍的仆人包围。他很有钱，他很强大，他是女王所珍爱的儿子。他住在宫殿里。现在他住在帐篷里。他的财富发生了巨大的逆转，他成为了一个穷人，为居无定所的，贫穷的牧人工作。他甚至不拥有他想要的羊；那些羊属于他的岳父。

他住在米甸，因为他是被埃及通缉的犯人。虽然他是被埃及人养的，但实际上他是一位希伯来人，是埃及公主的养子，有一天他在争执中支持希伯来人并杀死了一名埃及人，这意味着他必须离开。现在四十年后，

他一直默默无闻生活在米甸的沙漠中。摩西当时并没有意识到，他在米甸沙漠的40年是学徒。他正在接受牧养的艺术教育。他正在学习引导和保护的意义以及对顽固，笨拙的羊的耐心，因为主正在准备他为耶和华的羊群交换一群叶忒罗的羊群，他将在接下来的40年里做到这一点。

接下来的事情始于那个曾呼唤该隐“你的兄弟在哪里”的声音；那个呼唤亚伯拉罕离开熟悉的故土，开始异国之旅的声音。现在，这个声音从一个熊熊燃烧但不被化为灰烬的灌木中向摩西说话，“摩西！摩西！”你看，主听见了他在埃及受苦的孩子的哭声。亚伯拉罕的后裔居住在神的应许之地之外，作为埃及的奴隶。摩西将成为带领他们回家的牧人，他手中的杆将成为评判那些被法老欺压的犹太人的和拯救他们的代理，他把它扔在地上，它就变成一条蛇，吞噬着埃及的蛇。他用它击打尼罗河，河水会变成血液。他把他的杆抬到陆地上，蝗虫就吞噬了所有的庄稼。然后当上帝的羊群被卷入红海时，他将抬起杆，水将分开，上帝的羊群，上帝的人民将受到保护。后来在旷野，他会带那些工作人员，他将杆撞到一块石头，水就流出来滋养那些人的干裂的嘴巴。

四十年过去了，老牧人将站在山上，俯瞰约旦河谷，到达应许之地的青翠牧场。他忠心地照顾耶和华的羊群。他把他们安全带回家，他知道他们会再次住在绿色的牧场。

牧人，仍然独自一人在山谷中，他本不可能是一个战士，却面对着一个强大的敌人。他看起来像是一个一生都在养羊的人；他当然看起来不像是准备与非利士战士作战的人。在一场与上帝的结盟的人与邪恶势力对抗的宇宙大战中，大卫是被选中的人，他将胜利带给以色列。国家的命运掌握在他的肩上。他的胜利是他们的。他的失败将带给他们的奴役。

与歌利亚相比，大卫看起来软弱无力，像一个他的弱小的弟弟，或者像一个年长无子女，贫穷的埃及逃亡者，匿名居住在城市的郊区。歌利亚从头到脚都配有防护盔甲。他有一个巨大的盾牌和一支致命的矛。他的剑以其尺寸而闻名。他还有有个人护甲。大卫看起来像是牧人。他有五块石头和一根吊索。他没有传统的武器比如矛或剑。这是致命的不匹配。从各方面看，这场搏斗将在10秒内结束；致命一击将结束这个弱小的生命，以色列将再次成为奴隶。这一个不匹配，不是拉斯维加斯的赔率制造者所想的那样，因为这个年轻人知道为了保护那些他关心的人去战斗是什么感觉。熊，狮子和非利士人，哦，上帝啊！这些没关系。大卫以耶和华的名义而战，耶和华必借这牧人的手去拯救他的百姓。他将参加战斗。他将一手救援以色列。他将击败他的敌人，掠夺他的敌人的房子，登上王位。

基督受难日，好牧人死了。上帝为了人，献上了他珍爱的独子。上帝曾经拯救了以撒，但却没有找到他的独子的替代。看起来有一只公羊被困在灌木丛中时，人群说：“给我们巴拉巴！”没有替代品，他去世了。拯救亚伯拉罕之子的上帝，没有姑息他的独子，而是为我们众人献上了他的独子。把摩西从法老那救出，把大卫从歌利亚那救出的神将耶稣交在罗马人的手中处死。

基督受难日，好牧人为他的羊献出生命，将他们安全地带出旷野，穿过约旦河，进入应许之地的青翠牧场。他把我们从西带到天堂的东部入口，以拯救在堕落的人性，亚当的孩子们恢复了他们应有的地位；越过了守护天使。天使的火焰剑现已熄灭；他们进入生命之树和生命之河，到宜人的牧场和静水，在那里恢复我们的灵魂。在那个地方，他在他的敌人面前设置了一张桌子，他用油涂抹我们的头，我们的杯子溢出，当然在那个地方，善良和怜悯将在我们生命的所有日子跟随我们，我们将住在房子里和主永远在一起，没有遗憾，没有疲倦。朝圣者最终被他们的伟大的牧人带回家。

基督受难日，善良的牧人死去，当他的鲜血像溪流一样流向地面时，它诉说比亚伯的鲜血更动听，因为它呼唤怜悯。

亲爱的天父，我们感谢你，你没有姑息你的独子，但是为了我们众人而把他送走献给我们。我们感谢伟大牧者君王，为你所赐给他的孩子们的救恩。我们感谢你，他已经面对强人，破坏了他的房子，他已经上升到他的宝座，现在我们等着他带我们离开这片荒野，进入那片应许之地的宜人牧场，回到花园那个东边的入口。我们将永远和你在一起。在这个夜晚，我们感谢你，好牧人是上帝的羔羊，他带走了世上的罪孽，因为我们以他的名义为此祈祷并尊重他。阿门。

现在，愿从死里复活的给我们带来和平的神，我们的主耶稣，羊群的伟大牧人，借着永恒之约的宝血，为我们提供了一切他的良善，当我们按照他的意愿行事，这些良善就在我们身上工作，通过耶稣基督，为他所喜悦，一切荣耀永远永远归于耶稣。阿门。